تطبيقات الفصل الرابع : تسوية الحسابات وإقفالها 
السؤال السادس :
أكمل الفراغات التالية بكلمة أو أكثر ( دون إسهاب )
1- يتمثل الفرق بين رصيد حـ/ جاري المالك الظاهر بورقة العمل ورصيد حـ/ جاري المالك الظاهر بميزان المراجعة لأرصدة ما بعد الإقفال في ...صافي الربح او الخساره للمنشأه  ..........................................................................
2- إذا كان رصيد رأس المال 100.000 ريال، وكان رصيد جارى المالك قبل التسويات مدينا بمبلغ 8.000 ريال، وحققت المنشأة ربحا قدره 6.000 ريال فإن إجمالي حقوق الملاك الواجب ظهوره بقائمة المركز المالي هو .....(100000 -8000 +6000)= 98000 ريال...................................
3- إذا كان إيراد الإيجار المحصل مقدما في سنة 1423هـ يبلغ 40.000 ريال، يخص السنة المقبلة منها 15.000ريال، فإن قيد التسوية الواجب إجراؤه في 30/12/1423هـ هو : ..
25000               من ح/ايراد ايجار مقدم 

            25000         الى ح/ايراد ايجار ...............
4- إذا كان الإيراد المحصل مقدما خلال السنة أكبر مما يخص السنة الحالية ، فإن الزيادة تظهر في قائمة المركز المالي ضمن عناصر ...الخصوم المتداولة ..................
5- أي قيد تسوية يجب أن يؤثر على طرفين أحدهما أحد حسابات ...المركز المالي ............ والآخر أحد حسابات ....قائمة الدخل ....................
السؤال السابع :
ضع علامة (() بجانب العبارة الصحيحة وعلامة (() بجانب العبارة الخطأ لكل مما يلي من العبارات :
1. (  صح  ) يقصد بالإيرادات المستحقة المبالغ التي تنشأ نتيجة خدمات قدمتها المنشأة للغير خلال السنة وستتقاضى مقابلها في سنة مالية تالية ولم تسجل حتى نهاية السنة .
2. (  خطأ  ) تظهر المصروفات المقدمة ضمن بنود الخصوم بقائمة المركز المالي بينما تظهر الإيرادات المقدمة ضمن بنود الأصول.
3. (  صح  ) يؤدي قيد التسوية اللازم لإثبات إيرادات مستحقه إلى زيادة إجمالي أصول المنشأة .
4. (  خطأ  ) تعتبر قيود التسوية ضرورية لتسوية الأصول والخصوم بما يعكس قيمتها العادلة في السوق.
5. (  خطأ  ) تؤثر قيود التسوية على حسابات قائمة الدخل فقط.
6. (  خطأ  ) تظهر حسابات المقدمات ( سواء كانت إيرادات أو مصروفات ) بقائمة المركز المالي ضمن بنود الأصول .
7. (  صح  ) عدم إجراء قيد التسوية مقابل الخدمات التي قامت بها المنشأة خلال السنة والتي لم تقبض أو تسجل بالدفاتر، من شأنه إظهار كل من إيرادات السنة وأصول المشروع بأقل مما يجب.
8. ( صح   ) إذا زاد الإيراد المحصل أثناء السنة عما يخصها فإن هذه الزيادة تعالج كإيراد مقدم وتظهر في قائمة المركز المالي ضمن الخصوم المتداولة.
9. (  صح  ) تقفل جميع الحسابات الإسمية في قائمة الدخل، بينما يترك الخيار للمنشأة في اقفال الحسابات الحقيقية أو عدم إقفالها.
10. (  صح  ) تؤدي قيود إقفال حسابات المصاريف والإيرادات الى استخراج صافي الدخل محاسبيا.
11. ( خطأ   ) تسجل قيود العمليات المالية بدفتر يومية المشروع، بينما يقتصر تسجيل قيود التسويات بورقة العمل.
12. ( خطأ   ) يحتوي ميزان المراجعة لأرصدة ما بعد الإقفال على أرصدة حسابات الإيرادات والمصروفات والأصول والخصوم وحقوق الملكية.
13. (  خطأ  ) إن تسوية المصروفات المستحقة بالزيادة عند إعداد القوائم المالية يؤدي إلى زيادة صافي الربح المحاسبي.
السؤال الثامن: 

اختاري الإجابة الصحيحة :
أ)إن الخطأ بالنقص في تسوية إيرادات مقدمة عند إعداد القوائم المالية يؤدي إلى : 

1. زيادة صافي الربح المحاسبي وزيادة صافي رأس المال العامل
2. نقص صافي الربح المحاسبي ونقص صافي رأس المال العامل
3. نقص صافي الربح المحاسبي ونقص رأس المال العامل
4. زيادة صافي الربح المحاسبي وزيادة رأس المال العامل
ب) إذا تعاقدت شركة العليا للصيانة على أداء خدمات لأحد عملائها بمبلغ 45000 ريال ، حصل منها مبلغ 15000 ريال مقدما عند توقيع العقد في 1/10/1430 وبانتهاء عام 1430 بلغت قيمة الخدمات المؤداة عن هذا العقد 20000ريال وبالتالي يترتب على ذلك بالنسبة لسنة 1430 :
1. تحقق إيرادات بمبلغ 15000 ريال ، مع وجود إيرادات مستحقة 30000ريال
2. تحقق إيرادات بمبلغ 45000 ريال ، مع وجود إيرادات مستحقة 5000ريال
3. تحقق إيرادات بمبلغ 20000 ريال ، مع وجود إيرادات مستحقة 5000ريال
4. تحقق إيرادات بمبلغ 20000 ريال ، مع وجود إيرادات مستحقة 25000ريال
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